

**Науковий вісник Дипломатичної академії України. Випуск 7:  
Зовнішня політика і дипломаті: теорія, історія, практика / За  
заг. ред. Б.І. Гуменюка, Л.С. Тупчієнка, В.Г. Ціватого. – Київ,  
2002. – 464с.**

## **ЗМІСТ**

### **ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ**

**Зленко А.М.**

Виступ Міністра закордонних справ України перед студентами Інституту міжнародних відносин та слухачами Дипломатичної академії в День Української дипломатії (21 грудня 2001 р.)

**4**

**Білоусов М.М.**

Закордонні відносини України та її державність: своєрідний зв'язок

**12**

**Гуменюк Б.І., Полторацький О.С.**

НАТО і проблеми національної безпеки України

**21**

**Гондюл В.П.**

Моделі відображення станів держави при аналізі міжнародних відносин

**37**

**Тупчієнко Л.С.**

Політична опозиція як атрибут демократії

**47**

**Кірсенко М.В.**

Вибори і вибір України: розрахунки і прорахунки

**55**

<b>Глєбов В.В., Сєров Д.І.</b> Про деякі аспекти південного напрямку зовнішньої політики України: оцінки та перспективи	<b>62</b>
<b>Гуменюк А.Г.</b> Форми і методи діяльності СООНО по припиненню кровопролиття в Боснії та Герцєговині	<b>69</b>
<b>Боєцький Т.Ф.</b> Принципи зовнішньополітичної діяльності держав - партнерів "ПЗМ" крізь еволюцію ОПМ	<b>84</b>
<b>Галака С.П.</b> Проблема компенсації Україні вартості ядерних боєголовок, розміщених на її території	<b>91</b>
<b>Сьомик Т.В.</b> Механізми міжнародного контролю за незаконним обігом наркотичних засобів та психотропних речовин	<b>96</b>
<b>Кириченко В.П., Тумасов І.Ю.</b> Особливості виборчого законодавства і виборчих процесів у країнах Латинської Америки і Карибського басейну	<b>109</b>
<b>Скороход Л.І.</b> Арабський світ: ідеологія, напрямки та проблеми регіональної інтеграції	<b>128</b>
<b>Іваницький Р.В.</b> Федералізація Європейського Союзу: прогнози та оцінки сучасних європейських політиків	<b>141</b>
<b>Старостенко Г.В.</b> Німецьке бачення нового європейського порядку та Україна в ньому	<b>154</b>

<b>Двойних К.Є.</b> Психологічні особливості інтеграції України до ЄС	<b>162</b>
<b>Свиридюк О.І.</b> Україна і Польща: проблеми забезпечення підтримки суспільством курсу на європейську інтеграцію	<b>169</b>
<b>Ткач Д.І.</b> Процес інтеграції Угорщини до Європейського Союзу	<b>176</b>
<b>Самойлова Л.І.</b> Особливості вступу країн Балтії до Європейського Союзу	<b>186</b>
<b>Костенко Г.Ф.</b> Наше суспільство втратило почуття небезпеки або чи потрібна Україні федерація?	<b>198</b>
<b>УКРАЇНСЬКА ДИПЛОМАТІЯ: ДЕСЯТЬ РОКІВ ДОСВІДУ ДВОСТОРОННІХ ВІДНОСИН</b>	
<b>Кочубей Ю.М.</b> Україна і проблеми Близького та Середнього Сходу	<b>206</b>
<b>Лещенко Л.О.</b> Політична взаємодія України й КНР - погляд у XXI століття	<b>210</b>
<b>Зарецька Т.І.</b> Україна і Польща - стратегічне партнерство	<b>214</b>
<b>Віднянський С.В., Сергієнко Т.С.</b> Українсько-словацькі відносини: здобутки і перспективи	<b>221</b>

<b>Мартинов А.Ю.</b> Українсько-німецькі відносини на межі ХХІ століття: попередні підсумки і перспективи	229
<b>Химинець В.В.</b> Українсько-австрійські відносини крізь призму санкцій країн ЄС проти Австрії	243
<b>Джиджора В.Г.</b> Україна та Іран: десять років дипломатичних відносин	249
<b>Саблук В.В.</b> Європейський побратимський рух: перспектива для українсько-італійських відносин	256
<b>Гамоцький В.С.</b> Українські інтереси у співробітництві з Італією (до ювілею українсько-італійських відносин)	262

## **ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА ТА ДИПЛОМАТІЯ І ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА**

<b>Мартиненко П.Ф.</b> Україна і конституційне право на працю в порівняльній перспективі	268
<b>Мережко О.О.</b> Джерело обов'язкової сили міжнародного договору і принцип <i>pacta sunt servanda</i>	280
<b>Ларченков О.С.</b> Пряма дія директив як найважливіший принцип взаємодії національного права і права Європейського Союзу	286

**Огнівець І.В.**  
Особливості становлення інституту громадянства в  
нових незалежних державах після розпаду СРСР 293

**Гіренко О.Т.**  
Право державної власності як основа участі держави  
в цивільних правовідносинах 302

**Муравйов В.І.**  
Екстратериторіальна дія права Євросоюзу і законодавство  
України 309

## **ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА ТА ДИПЛОМАТІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ, ІСТОРІЯ, ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД**

**Подаляк Н.Г.**  
"Балтійське питання" в Європейській політиці XVI-XVII  
століття і занепад Ганзи 330

**Ціватий В.Г.**  
Зовнішня політика Франції кінця XV – початку XVI століття:  
інституціоналізація, типологія, особливості 342

**Дятлов В.О.**  
Реформація XVI століття у Німеччині: між універсалізмом  
і націоналізмом 356

**Дьомін О.Б.**  
На шляху до Британської Імперії: англійська дипломатія  
в 1603-1609 рр. 365

**Мицик Ю.А.**  
Про дискусію навколо терміну "Україна" в польсько -  
турецьких переговорах 1677-1678 рр. 375

<b>Дутчак Г.О.</b> "Відвідайте Україну, бо це є Європа" (хронограф українсько - австрійських культурних відносин)	<b>380</b>
<b>Потульницький В.А.</b> Польська історіософія в другій половині ХІХ – першій третині ХХ століття: досвід і проблеми	<b>386</b>
<b>Сікач І.В.</b> Вплив подій 1919 року на формування політико-правових поглядів Богдана Кістяківського	<b>393</b>
<b>Сбітнєва Н.В.</b> До питання про латиноамериканський варіант постколоніального відродження	<b>401</b>
<b>Бажан О.Г.</b> Соціально-політичні кризи в Східній Європі в контексті внутрішньополітичних процесів в Україні у другій половині 1950-х-80-ті роки	<b>412</b>
<b>Скороход Ю.С.</b> Пошук механізмів урегулювання ліванського конфлікту в межах системи міжарабських відносин в середині 1970-х років	<b>422</b>
<b>Бугай А.А.</b> Інноваційний потенціал - вагомий чинник утвердження державності України	<b>433</b>
<b>Балабушевич Т.А.</b> Витоки тероризму у Центрально-Східній Європі (історична ретроспектива)	<b>443</b>
<b>Гнатовський М.М.</b> Становлення та розвиток ідеї Європи як політико - правової спільноти	<b>449</b>